

Иностранные слушатели СФУ приняли участие в фонетическом конкурсе

21 декабря 2016 года в Центре международного образования и сертифицированного тестирования СФУ прошёл фонетический конкурс. В нём приняли участие иностранные слушатели из КНР, Вьетнама, Монголии, Ирака, Колумбии первого и второго года обучения.



Были представлены следующие номинации:

- «Скороговорки-речитативы»;
- «Лучшее исполнение новогодней песни, новогоднего стихотворения».

Лучшим исполнителем песни «Зимний сон» стала группа № 1. За лучшее танцевальное сопровождение песни «Потолок ледяной, дверь скрипучая» была отмечена группа № 5.

Фонетический конкурс являлся отборочным этапом для предстоящего городского фонетического конкурса, который пройдет в феврале.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ](#), 28 декабря 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18190>